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Swaruu X (Athena): Εξετάζοντας τα πράγματα ως σύνολο. Συνδέει τις τελείες. 

 
Εδώ και δεκαετίες βλέπουμε μια εξάπλωση όλων των κινεζικών πραγμάτων σε όλο 
τον κόσμο. Μια προετοιμασία, σχεδιασμένη και χειραγωγημένη από το επίπεδο των 
ελεγκτών. Οι φασιστικές κομμουνιστικές αξίες καταλαμβάνουν ολόκληρο τον δυτικό 
κόσμο. Η υποβάθμιση του δυτικού βιομηχανικού μηχανισμού, με επίκεντρο τις ΗΠΑ, 
επίσης υπέρ μιας συνολικής κινεζικής βιομηχανικής ηγεμονίας. Η υποβάθμιση των 
δυτικών οικονομικών συστημάτων και η υποβάθμιση της εθνικής, περιφερειακής, 
πολιτιστικής και προσωπικής ταυτότητας όλων των ανθρώπων στη Δύση. 
 
Το συνδέω αυτό με το ότι οι άνθρωποι στην Κίνα δεν τους επιτρέπεται να δουν τον 
δυτικό πολιτισμό με την έντονη λογοκρισία στα μέσα ενημέρωσης. Σαν να τους 
προστατεύουν από τη μόλυνση όσων επιβάλλονται στη Δύση. Σαν να απομονώνουν 
τον κινεζικό πληθυσμό από την επιρροή οτιδήποτε δυτικού, εκτός από τα μέρη που οι 
ίδιοι οι ελεγκτές θέλουν να φιλτραριστούν. Η προστασία αξιών όπως η αυτοσκέψη, η 
ελευθερία του λόγου, ακόμα και η τρανσέξουαλ καταπιέζονται στην Κίνα. 
 
Εν ολίγοις, οι ελεγκτές με μια εντελώς απάνθρωπη, αντι-ανθρώπινη απόχρωση, 
ευνοούν την Κίνα, και τα συστήματα μαζικού ελέγχου της, με κάθε τρόπο. Είναι 
προφανές ότι το κέντρο της προσοχής της νέας ανθρωπότητας, μετά την 
επανεκκίνηση και τη Νέα Τάξη Πραγμάτων, θα είναι η Κίνα. 
 
Σε αυτό προστίθενται σημαντικές λεπτομέρειες, ως συνδεδεμένες τελείες, όπως η 
εμφάνιση μεγάλων έως τεράστιων πόλεων στην Κίνα, απομονωμένων και νέων, αλλά 
άδειων από ανθρώπους, κυρίως στα βόρεια. 
 
Το συνδέω επίσης με το γεγονός ότι η Κίνα αφαίρεσε τον περιορισμό στην 
τεκνοποίηση παιδιών, από ένα μόνο ανά ζευγάρι σε 3 ανά ζευγάρι. Συνδυάζεται 
επίσης με το γεγονός ότι τα νοσοκομεία στην Κίνα δεν προσφέρουν αγγειεκτομή 
(στείρωση) και σύντομα θα απαγορευτεί και η πώληση προφυλακτικών και 
αντισυλληπτικών χαπιών χωρίς επίσημη ιατρική συνταγή και έγκριση από το κόμμα. 
Είναι προφανές τι θέλουν: θέλουν πολλούς περισσότερους Κινέζους. Αυτό 
παραπέμπει σε μια επέκταση της Κίνας με κάθε τρόπο. 
 
Επιστρέφοντας στην κατάσταση των συγκρούσεων στην Ουκρανία, ναι, βλέπω την 
πιθανότητα ενός μακρού και αιματηρού πολέμου, όπως στα Βαλκάνια, όπως η ρωσική 
εισβολή στο Αφγανιστάν τη δεκαετία του 1980 και όπως το Βιετνάμ για τις ΗΠΑ. Γιατί 
αυτό θα είχε πολύ νόημα για τους ελεγκτές, που προφανώς δεν είναι άνθρωποι λόγω 
των εξαιρετικά σκληρών και ανάλγητων αντιδράσεών τους. Αυτό που θέλουν είναι να 
φθείρουν ηθικά, οικονομικά και στρατιωτικά τη Ρωσία και τη Δύση, και τι καλύτερο γι' 
αυτό από το να γίνει ένας πόλεμος εν μέσω μιας πλανδημίας! 
 
Διότι τώρα λέγεται ότι η Πολωνία προμηθεύει όπλα στην Ουκρανία, γεγονός που 
εξοργίζει τη Ρωσία, γεγονός που καθιστά την κατάσταση εξαιρετικά ασταθή, όπου 
 
 



αρκεί μια απλή ψευδή σημαία κάπου, όπως στον Κόλπο του Τόνκιν (το Βιετνάμ που 
σηματοδοτεί την έναρξη της επέμβασης των ΗΠΑ, 2 Αυγούστου 1964) για να ξεκινήσει 
μια άμεση πολεμική αντιπαράθεση μεταξύ του ΝΑΤΟ και του ρωσικού μπλοκ. 
 
Για την εγκαθίδρυση της Νέας Τάξης Πραγμάτων, αυτό θα είχε απόλυτο νόημα, επειδή 
θα κατέστρεφε τον δυτικό πολιτισμό που δεν θέλουν, εξαφανίζοντας ολόκληρες πόλεις 
και πολιτισμούς, όπως έχουμε ήδη δει ότι μπορούν να κάνουν και όπως έκαναν με την 
Ταρταρία. Αυτό παραπέμπει σε μια νέα επανεκκίνηση, το «Calling» (Κάλεσμα), όπως 
το αποκαλούν στα αγγλικά. Διότι μιλώντας στρατιωτικά, η στρατηγική που μπορώ να 
δω εδώ ξεκάθαρα είναι η εξής: 
 
Πόλεμος φθοράς μεταξύ Ρωσίας και Δύσης, ποτέ πυρηνικός (γιατί δεν μπορεί να γίνει, 
και ακόμα και αν μπορούσε να γίνει δεν θα ήταν προς το συμφέρον τους για τους 
σκοπούς τους) όπου θα φθείρουν τις στρατιωτικές, βιομηχανικές και οικονομικές 
δυνάμεις της Ρωσίας αντιμετωπίζοντας τη Δύση. 
 
Δηλαδή: Από τα 3 μπλοκ εξουσίας στον κόσμο σήμερα: Αυτό που θέλουν οι ελεγκτές 
είναι να αφήσουν την Κίνα να έχει τον έλεγχο και να είναι το κέντρο της Νέας 
Παγκόσμιας Τάξης, οπότε αυτό που πρέπει να γίνει είναι να αντιπαρατεθεί η Ρωσία με 
τη Δύση-ΝΑΤΟ, σε έναν πόλεμο φθοράς που υπονομεύει τις δυνατότητες του 
προσωπικού της, και τις στρατιωτικές της δυνατότητες με κάθε τρόπο, καθώς και το 
ηθικό του ίδιου του λαού της. 
 
Τότε θα είχατε δύο αδύναμα μπλοκ, τη Ρωσία και το ΝΑΤΟ-Δύση, πληγωμένα και 
αδύναμα. Και τότε η Κίνα έρχεται ως απόλυτα κυρίαρχη, όπου είτε η Ρωσία είτε/και το 
ΝΑΤΟ-Δύση θα είχαν ελάχιστη ή καθόλου ικανότητα να αντιδράσουν, και θα ηττούνταν 
γρήγορα από τις τεράστιες ένοπλες δυνάμεις της Κίνας. 
 
Κοιτάζοντας ιστορικά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, ο λόγος που η Γερμανία έχασε τον 
πόλεμο δεν ήταν επειδή δεν είχε πειθαρχία ή επειδή οι μηχανές της ήταν κακές. 
Αντιθέτως, ήταν βασικά οι καλύτεροι, με κάποια προβλήματα, αλλά οι καλύτεροι, 
συνολικά. Αυτό που έκανε τη Γερμανία να χάσει τον πόλεμο ήταν ένας συνδυασμός 
δύο βασικών πραγμάτων: 
 
Ότι πολεμούσε σε πολλά μέτωπα ταυτόχρονα (όπως θα έκανε και η Ρωσία αν γινόταν 
σύγκρουση με τη Δύση) και επειδή η βιομηχανική μηχανή, η ικανότητα παραγωγής 
μηχανημάτων και πολεμικού υλικού της Δύσης με έδρα τις ΗΠΑ ήταν απλά 
συντριπτική. Με άλλα λόγια, ήταν η αμερικανική βιομηχανία που εξολόθρευσε τη 
γερμανική βιομηχανία εξαντλώντας τους πόρους της σε σημείο κατάρρευσης. 
 
Εδώ βλέπω το ίδιο πράγμα, την επί δεκαετίες συστηματική μετεγκατάσταση του 
παγκόσμιου βιομηχανικού μηχανολογικού εξοπλισμού στην Κίνα. Συν την υποβάθμιση 
της εθνικής, πολιτιστικής, ακόμα και προσωπικής ταυτότητας των ανθρώπων της 
Δύσης. 
 
Είναι ξεκάθαρο: η αντιπαράθεση της Ρωσίας με τη Δύση μέχρι να αποδεκατιστούν και 
οι δύο και μετά να τελειώσει με τη στρατιωτική και βιομηχανική δύναμη της Κίνας. 
Αφήνοντας την Κίνα ως τη μόνη βιομηχανική, στρατιωτική και πολιτιστική επιρροή στη 
Γη. 
 
Αυτό είναι εκτός από την αρχή ότι οι άνθρωποι που, για μία ή περισσότερες γενιές, 
(όσο περισσότερες τόσο το καλύτερο), έχουν βρεθεί κάτω από ένα πολιτικό και  
 
 
 



πραγματικό σύστημα, δεν θα είναι σε θέση να δουν ή να κατανοήσουν ούτε καν τη 
δυνατότητα του πώς να ζήσουν με έναν άλλο τρόπο. Δηλαδή, το να καταργηθεί η 
δυτική σκέψη για την ελευθερία, για την ατομικότητα, είναι εύκολο αν ο κινεζικός 
πληθυσμός επεκταθεί και μαζί του και ο τρόπος σκέψης του, καθώς έχει διαμορφωθεί 
και εκπαιδευτεί να είναι υποτακτικός και υπάκουος. 
 
Βλέπω νόημα σε όλα αυτά. Συνδέοντας τις τελείες. Αν έχεις δύο εχθρούς, δεν τους 
πολεμάς απευθείας ο ένας εναντίον του άλλου. Πρώτα τους βάζεις να πολεμήσουν 
μεταξύ τους και μετά εξολοθρεύεις τον νικητή, αφού είναι αδύναμος. 
 
Δεν νομίζω ότι ο Πούτιν και οι στρατηγοί του δεν προέβλεψαν αυτό που βλέπω 
ξεκάθαρα, ότι δεν θα μπορούσαν να κερδίσουν γρήγορα, δεδομένου ότι πρόκειται για 
το σπάσιμο μιας μεγάλης χώρας με εξωτερική υποστήριξη και σε αστικό περιβάλλον, 
όπου δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν μαζικά όπλα, αλλά πρέπει να πας πόρτα-
πόρτα, εκθέτοντας τον εαυτό σου σε ελεύθερους σκοπευτές και μικρά αμυντικά όπλα, 
μόνο για αρχή, κάτι που θα υποδείκνυε έναν μακρύ και εξαντλητικό πόλεμο. Μπορεί 
να κάνω λάθος, αλλά δεν το νομίζω, όχι με τα σημερινά δεδομένα. 
 
Ένα άλλο σημαντικό πράγμα είναι ότι το κοινό θα πρέπει να έχει κατά νου ότι κατά τη 
διάρκεια ενός πολέμου, και οι δύο πλευρές θα δράσουν διαδίδοντας 
παραπληροφόρηση και προπαγάνδα σε μεγάλη κλίμακα. Έτσι, αυτό που βλέπετε 
στην τηλεόραση, στις ειδήσεις και στα κανάλια του YouTube, διαδικτυακά ή μη, δεν 
θα αντικατοπτρίζει ποτέ την πραγματικότητα των όσων συμβαίνουν στο έδαφος. 
 
Κανένα επίσημο μέσο ενημέρωσης, από καμία πλευρά, δεν θα λέει την αλήθεια, αλλά 
μόνο την προπαγάνδα, με τις δύο πλευρές να ισχυρίζονται ότι κερδίζουν. Και αν 
προέρχεται από τη Δύση είναι ακόμη λιγότερο αξιόπιστη. Ένας πόλεμος κερδίζεται με 
την παραπληροφόρηση. 
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